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Μήνυμα Ροταράκτ Εκπροσώπου

Φίλες και Φίλοι Ροταράκτορες,

Ο Αύγουστος είναι συνδεδεμένος στο μυαλό μας με διακοπές και ξεκούραση. Αλλά, σύμφωνα με
το Ροταριανό Ημερολόγιο, είναι και ο μήνας Αύξησης Μελών και Επέκτασης. 
Μπορούμε λοιπόν να αξιοποιήσουμε τον ελεύθερο χρόνο μας, για να θέσουμε τους στόχους και
τρόπους διεύρυνσης των Ομίλων μας ώστε να τους πετύχουμε. Θα ξέρουμε ότι έχουμε κάνει τη
σωστή επιλογή όταν προσαρμόζοντας τη μέθοδό μας θα ενισχυθεί η συμμετοχή των μελών, θα
αυξηθεί ο αντίκτυπος στην κοινωνία και τέλος, θα επεκταθεί ο κάθε Ροταράκτ Όμιλος.

Όπως γνωρίζετε,η Περιφέρεια μας, σε μεγάλο βαθμό, συγκροτείται από ολιγομελείς Ομίλους.
Πρέπει να θέσουμε ως προτεραιότητα την διατήρηση αυτών των Ομίλων με τα ήδη υπάρχοντα
μέλη  και  δευτερευόντος  την  αλλαγή  αυτών των  στατιστικών  αξιοποιώντας  τα  εργαλεία  που
έχουμε στη διάθεσή μας. Ένα από αυτά τα εργαλεία είναι το ίντερνετ, με μία προέκταση του, τα
μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Η εξοικείωση που έχουμε με τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης μας
διευκολύνει να γνωστοποιούμε τις δράσεις που κάνουμε αλλά και τις αρχές του Ροταράκτ, το τι
πρεσβεύουμε.

Το κυριότερο, όμως, είναι ότι δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι τα μέλη μας είναι η κινητήριος δύναμή
μας. Ένας Όμιλος με πολλά και αξιόλογα μέλη είναι σε θέση να πραγματοποιήσει περισσότερα
έργα  και  να  έχει  μεγαλύτερο  αντίκτυπο  στην  κοινότητα.  Είναι  στο  χέρι  μας,  λοιπόν,  να
διπλασιάσουμε τους αριθμούς μας και να ενδυναμώσουμε την Περιφέρεια μας. 

Σας εύχομαι καλές διακοπές με υγεία,
 όμορφες στιγμές και δημιουργικές ιδέες!

Φιλικά,
Βαγγέλης
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Υπενθυμίσεις

Μηνιαία Επιστολή Ροταράκτ Εκπροσώπου

Παρακαλώ θερμά τους Προέδρους και τους Γραμματείς των Ομίλων να κοινοποιούν την Μηνιαία
Επιστολή  στα  μέλη  των  Ομίλων  τους  ώστε  να  ενημερώνονται  όλοι  για  τις  δράσεις  και  τη
λειτουργία της Περιφέρειας.

Φόρμα Υποβολής Δράσεων

Το  Newsletter,  για  το  Ροταράκτ  έτος  2024-2025,  θα  εκδίδεται  μηνιαίως.  Για  να
συμπεριλαμβάνονται οι δράσεις των Ομίλων Ροταράκτ, θα πρέπει να υποβάλλονται έως και την
20η μέρα του κάθε μήνα ώστε να κοινοποιείται στο Newsletter που ακολουθεί χρονικά.

Όλες οι Δράσεις, παρακαλώ όπως υποβάλλονται στον παρακάτω σύνδεσμο:
https://forms.gle/vE1dMjUfammQPT7f6 

Ενημέρωση Στοιχείων στο My Rotary

Παρακαλώ, όπως ενημερώσετε άμεσα τα στοιχεία των μελών σας στο My Rotary καθώς και να
δηλώσετε τους αξιωματούχους σας (κάθε μέλος δύναται να κατέχει μόνο ένα αξίωμα) ώστε να
επιτευχθεί η εύρυθμη λειτουργία του Ομίλου.
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Ροταριανά-Ροταράκτ Νέα

Ο Sangkoo Yun, του Ροταριανού Ομίλου Sae Hanyang, στη Σεούλ
της Κορέας, είναι η επιλογή της επιτροπής υποψηφιοτήτων για να γίνει
πρόεδρος του Διεθνούς Ρόταρυ για την περίοδο 2026-2027.  Ο Yun
έλαβε  το  πτυχίο  και  το  μεταπτυχιακό  του  από  την  Αρχιτεκτονική
Σχολή του Πανεπιστημίου των Συρακουσών στις ΗΠΑ και ένα επίτιμο
διδακτορικό  δίπλωμα  από  το  Πανεπιστήμιο  του  Εδιμβούργου  στη
Σκωτία.  Είναι  ο  ιδρυτής  και  διευθύνων  σύμβουλος  της  Dongsuh
Corp.,η  οποία  εμπορεύεται  αρχιτεκτονικά  υλικά,  και  Πρόεδρος  της
Youngan Corp., η οποία δραστηριοποιείται στον τομέα των ακινήτων
και των οικονομικών επενδύσεων.

Ο Όμιλος Ροταράκτ της Μπελίζ Σίτι ανακαίνισε ένα αγροτικό σχολείο
και  ένα  πάρκο που χρηματοδοτήθηκε  από τον Ροταριανό Όμιλο ως
μέρος της ατζέντας του που επικεντρώνεται στη νεολαία. Τον Απρίλιο,
τα  μέλη  του  κλαμπ  συναντήθηκαν  στο  Hattieville  Government
Preschool για να βάψουν τις τουαλέτες και να ολοκληρώσουν άλλες
εργασίες. Μια μεταγενέστερη φάση θα περιελάμβανε νέες τουαλέτες.
«Καταφέραμε  να  αντικαταστήσουμε  τους  πίνακες  κιμωλίας  σε  10
αίθουσες  διδασκαλίας  με  λευκούς  πίνακες  και  να  δωρίσουμε  έναν
εκτυπωτή και άλλα σχολικά και υγειονομικά υλικά», λέει ο Kristoff
Nicholson, ο προηγούμενος πρόεδρος. Το τοπικό κλαμπ συνεργάστηκε
με έναν πάροχο τηλεπικοινωνιών και έκανε κλήρωση smartphones για
να βοηθήσει στην πληρωμή του έργου. Έλαβε επίσης επιχορήγηση από
το Δ.Ρ. ύψους 1.000$.Τον Μάρτιο,τα μέλη του κλαμπ αντικατέστησαν
τα  δίχτυα  των  τερμάτων  και  τα  δίχτυα  στις  μπασκέτες.Επιπλέον
ζωγράφισαν πάγκους και δώρισαν ένα σετ παιχνιδιού στο Love Park
στο Balama, ένα άλλο στοιχείο του έργου, λέει ο Nicholson.
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Ανθεκτικότητα στο πρόσωπο της πολιομυελίτιδας

Από τον Aimé Césaire Mpangaje, 
μέλος του Ροταριανού Ομίλου Fleurus-Aéropole,Βέλγιο

«Είχα ένα μακρύ ταξίδι με πολιομυελίτιδα. Η ιστορία μου είναι μια ιστορία
ανθεκτικότητας απέναντι σε αυτή την καταστροφική ασθένεια. Γι' αυτό
μοιράζομαι αυτό το μήνυμα με όσους συναντώ:  Μην τους ξεχνάτε, μην
μας ξεχνάτε.
Κόλυσα πολιομυελίτιδα όταν ήμουν τριάμισι χρονών. Είχα όνειρα για αυτό
που ήθελα να γίνω ως ενήλικας όπως οποιοσδήποτε άλλος. Είχα ήδη
αρχίσει  να  παίζω  ποδόσφαιρο  με  άλλα  παιδιά  της  ηλικίας  μου.
Ονειρευόμουν να γίνω σπουδαίος ποδοσφαιριστής όπως ο Μαραντόνα, ένας διάσημος αθλητής όπως ο
Καρλ Λιούις ή ένας κομψός και ρομαντικός άντρας όπως ο Ρίτσαρντ Γκιρ – το είδωλό μου στα
εφηβικά  μου  χρόνια.Ωστόσο,  η  πολιομυελίτιδα  κατέστρεψε  γρήγορα  αυτά  τα  όνειρα.  Όχι  μόνο
διέλυσε τις ελπίδες μου, αλλά και τον τρόπο που με κοιτούσαν οι αγαπημένοι μου, την εκτίμηση των
γύρω μου και, πιο σοβαρά, την αίσθηση της αγάπης για τον εαυτό μου. Η πολιομυελίτιδα μπορεί να
σας κλέψει το σχολείο, την επαγγελματική ζωή και μερικές φορές ακόμη και την ίδια τη ζωή. Μπορεί
να σας στείλει να ζητιανεύετε στους δρόμους επειδή η οικογένειά σας έχει χάσει το κίνητρο να σας
υποστηρίξει. Η πολιομυελίτιδα δεν σας λέει για τους σωματικούς και συναισθηματικούς πόνους που
θα αντιμετωπίζετε καθημερινά. Μπορεί να σε φράξει στο στρατόπεδο των αδύναμων, των άχρηστων,
των ανεπιθύμητων και μερικές φορές των απωθητικών. Αυτός ο ιός έχει μια εξαιρετική ικανότητα να
καταστρέψει τη ζωή κάποιου. Ωστόσο, η πολιομυελίτιδα δεν είναι πάντα θανατική ποινή. Παρ' όλα
τα εμπόδια μπροστά μου, επέλεξα να μην αφήσω την πολιομυελίτιδα να καθορίσει ποιος θα είμαι.
Ήταν δύσκολο, αλλά χρησιμοποιώντας ανθεκτικότητα, συνέχισα τις σπουδές μου με επιτυχία. Τελικά
ερωτεύτηκα μια υπέροχη γυναίκα που έγινε σύζυγός μου και μητέρα των παιδιών μου, εμφυσώντας
μου  την  αυτοπεποίθηση που  μου έλειπε  στο παρελθόν.  Μέσω της  ανθεκτικότητας,  μπόρεσα να
μεγαλώσω τα παιδιά μου, το οποίο θεωρώ το μεγαλύτερο μου επίτευγμα.Η ανθεκτικότητα μου έδωσε
τη  δυνατότητα  να  εργαστώ  σε  σημαντικές  θέσεις  σε  πολυεθνικές  εταιρείες  σε  δύο  ηπείρους.
Σήμερα,  έχω  πετύχει  πολλά,  και  όλα  αυτά  οφείλονται  στην  ανθεκτικότητά  μου  απέναντι  στην
πολιομυελίτιδα.Ωστόσο, τίποτα από όλα αυτά δεν θα ήταν δυνατό χωρίς το θάρρος της μητέρας μου,
η οποία με έγραψε στο σχολείο, παρά όσους αμφισβητούσαν αυτήν την απόφαση, και την αμέριστη
υποστήριξη του αδελφού μου, που με κουβάλησε στην πλάτη του για πέντε χιλιόμετρα από και προς
το σχολείο. Είμαι επίσης απείρως ευγνώμων στους φίλους μου, που πάντα πίστευαν σε μένα και τις
δυνατότητές μου.
Ανθεκτικότητα είναι να σηκώνεσαι κάθε πρωί, να παίρνεις το μπαστούνι ή τα δεκανίκια σου, να
φοράς την ορθοπεδική σου συσκευή και να περπατάς αργά αλλά σταθερά. Βασίζεται στην υποστήριξη
των  φίλων  και  της  οικογένειας  για  να  προχωρήσουμε  μετά  από  κάθε  πτώση.  Επιλέγοντας  να
σηκώνομαι καθημερινά, συμβάλλω στον αγώνα κατά της πολιομυελίτιδας.
Σας προσκαλώ να συμμετάσχετε μαζί μας στην προσπάθειά μας για την εξάλειψη αυτού του ιού, όχι
μόνο συνεισφέροντας σε εκστρατείες εμβολιασμού που εμβολιάζουν παιδιά αλλά και υποστηρίζοντας
τους  επιζώντες  της  πολιομυελίτιδας.  Θα  είναι  μια  συνολική  νίκη  μόνο  αν  συνεχίσουμε  να
υποστηρίζουμε  τους  επιζώντες  στις  καθημερινές  τους  προκλήσεις.  Με  αυτόν  τον  τρόπο,  θα
συμβάλουμε στην ευτυχία της ανθρωπότητας.»
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